



«Голос школы»

Ноябрь 2024

«Снова в школу», или «Здравствуй, 1 сентября»

Том 1, выпуск 1

Ах, этот сентябрь-проказник! Не успели мы оглянуться, как наступила осень и три летних месяца остались позади.

Уже с середины августа каждый школьник нашего города в спешке начал готовиться к школе.

Школа. Кажется, только вчера был май, грело солнышко и впереди целых три летних месяца - каникулы! Эх, какие мы планы строили.. Но, увы, все это уже позади, а впереди День знаний!

1 сентября. Многие были уже готовы к тому, что торжественная линейка состоится именно в воскресенье. Но все же линейку назначили на 2 сентября.

Наша школьная семья стала больше: теперь нас 1343 ученика! Ничего себе! И где только мы все поместимся? Но сейчас не об этом.

2 сентября на торжественной линейке классы присутствовали по графику вместе с классными руководителями и родителями. И мы думаем, что это правильно. Ведь для всех

классов это самая главная линейка! Первый звонок. Ах, как давно это было у нас.. Для 9-х классов тоже важно присутствовать на этой линейке, ведь, возможно, многие захотят уйти и не посту-



пать в 10 класс, так что для них это может оказаться последняя школьная линейка.

Как это было? Одно слово—грандиозно!

Действительно, это же сколько трудов и сил вложено было нашими педагогами в подготовку! Великолепные завораживающие танцы, которые словно тянут за собой. Зажигательные песни, которые хочется петь вместе с выступающими. И конечно же торжественная речь директора.

Добро пожаловать в школу друзья!

После торжественной линейки во всех классах прошли классные часы.

Всем успешного учебного года!



Благотворительная ярмарка

14 Сентября в нашей школе прошла благотворительная ярмарка.

Ученики школы продавали различные товары. Можно было найти все: от самодельных украшений и поделок до сладостей и увлекательных книг. Аромат сладкой ваты и попкорна наполнил воздух, создавая уютную атмосферу, а поддерживали её наши аниматоры.

Всюду играла веселая музыка, а на улице царил атмосфера праздника. Ученики нашей школы, а также их родители помогали с организацией ярмарки, за что им большое спасибо.

Все деньги, вырученные с продаж, отправятся в благотворительные фонды



В общем, ярмарка прошла

В общем, ярмарка прошла

на "УРА!"

Это прекрасное событие, объединившее всю школьную семью, мы запомним надолго. Огромное спасибо всем, кто принял участие и помог сделать этот день таким ярким и запоминающимся!!



День пожилого человека

1 октября мы отмечаем пре-



красный праздник – День пожилых людей!

Этот день – возможность выразить глубокую благодарность нашим старшим за их мудрость, опыт и бесконечную любовь.

□ В честь этого дня, в нашей школе состоялся концерт с различными номерами и выступлениями, чтобы порадовать дорогих нам людей.

Бабушки и дедушки –

это опора и надежный тыл для всех нас. Они отда-



День народного единства

4 ноября отмечается День народного единства!

Мы решили проверить, насколько хорошо ребята и учителя нашей школы смогут ответить на вопросы о празднике. За правильный ответ они могли взять небольшой вкусный подарок. С утра девочки встречали учителей и учеников в национальных костюмах. Также старшеклассники рассказывали младшим классам

сказки разных народов и познакомили их с этим днем.

Ведь нельзя забывать, что в этот день мы вспоминаем о силе единства, которая объединила наш народ в борьбе за свободу и независимость!



С юбилеем!

Дорогие ученики, родители, учителя и выпускники! С огромной радостью и гордостью сообщаем, что наша школа отмечает свой юбилей! Ни для кого не секрет, что двери любимой и родной 167 школы открыты с 1999 года, а это значит, что именно в этом году она отмечает своё 25-летие.

Для каждого ученика школа - это второй дом, в котором принято отмечать значимые события. Именно поэтому и организована юбилейная неделя, которая

обещает быть насыщенной. Сегодня была особенная атмосфера, а первым крупным ме-



роприятием стал квест для начальных классов

В ходе квеста ребятам предстояло спасти принцессу из

логова злого ога, а помогли им в этом русалка, колдунья и маг. Ученики отлично провели время и спасли принцессу!



Во второй день юбилея среди учеников 5-8 классов было проведено большое мероприятие, посвященное юбилею школы, под названием "Нам 25!"

Ребята долго и упорно готовились к этому празднику, все их старания были оценены по достоинству членами жюри.

Во время праздничной программы у учеников было несколько заданий: Придумать название и девиз

команды, выбрать капитана. Подготовить юмористическую сценку. Создать танец-поппури на школьную тематику.

Также одним из конкурсных заданий была битва капитанов, где лидеры класса соревновались в своих познаниях о школе.

Все ребята очень дружно поддерживали своих друзей и каждый класс стал победителем в определенной номина-

ции.

А скоро нас ждёт продолжение в виде мероприятия для старшеклассников и родителей, следите за новостями и чаще



КВН

В третий день юбилейной недели в школе был проведён КВН.

Участниками были: команда 9-х классов, команда 10-х классов и команда родителей. Всем конкурсантам предстояло не только придумать смешную сценку и визитку, но и вспомнить школьную программу.

В воздухе царил атмосфера позитива. Все участники полу-



чили награды, а завершением

мероприятия стал сюрприз от ученика 11 "А" класса - Насретдинова Нияза. Он исполнил поздравительную песню собственного сочинения, посвященную юбилею школы. Жюри, участники и зрители были приятно удивлены.



МБОУ «Школа №167»

АДРЕС ОРГАНИЗАЦИИ:
Сахарова, 9.

Дети ходят в школу
для того, чтобы выне-
сти оттуда что-ни-
будь по-
лезное.



День матери

24 ноября, отмечается День матери!

праздник.

В этот день хочется сказать спасибо всем мамам на планете за самый лучший подарок — жизнь!

Дорогие наши мамы, поздравляем вас с Днем матери и желаем душевных сил, жизненной мудрости, ангельского терпения, женского счастья, взаимной любви и домашнего уюта. Спасибо вам, родные, за то тепло, нежность, ласку и заботу, которые вы так искренне нам отдаете. Желаем вам, наши дорогие, всегда и везде чувствовать себя нужными и любимыми.



Последнее воскресенье ноября — это не просто дата в календаре. День матери — это самый добрый, самый ласковый и самый любимый